

郑荐



下雨天,拥堵似乎成为绕不开的出行难题,昨日记者实地探访北环彩虹桥、金水路未来路等多个拥堵点,打探拥堵成因。 郑州晚报记者 张玉东 石闯 文/图



记者实地探访多个路段发现

雨天拥堵点

多是道路施工、车辆剐蹭造成

交警提醒:发生轻微事故后,未及时撤离造成拥堵罚200元

北环彩虹桥 小剐蹭成“致命堵因”

本身通行缓慢的北环彩虹桥遇到连日来的雨天更是拥堵不堪。

交巡警五大队王凯说,因为雨天路滑,走在彩虹桥上你会经常看到一些因错车导致的剐蹭事故,一个小事故会对整个路况造成影响。

建议司机在发生轻微事故后采取快速理赔方式处理,拍下前后位置,碰撞细节照,再拍一下远距离最好包含道路标线等四五张能够说明问题的照片就行了。

给大家提个醒,对于发生轻微交通事故,未及时撤离现场造成交通拥堵的,民警还将对其作200元处罚。

近日,五大队分别在江山路、京广快速路等匝道口设置移动隔离护栏,在高峰期间将原有两车道封闭为一车道,减少交通冲突点,以缓解北三环东西向交通压力。

索凌路北环口 早高峰下桥难,晚高峰上桥难

连日的雨天,使得晚高峰期间,由北向南走到索凌路北环口的车辆,在右转上北环二层排队的比较多。

早高峰则是,由北环自西向东行驶车辆,通过索凌路下桥口时,由于受到北环索凌路一层信号灯故障影响,车辆排队现象比较明显。

王凯说,已向相关部门反映了信号灯故障情况,在路口设立了临时信号灯,派民警进行疏导。

金水路未来路口 两侧封闭施工致拥堵

金水路未来路口,由于南北方向的道路两侧在封闭施工,交叉口略显狭窄,使得大量车流挤了过来,排成了长长一排,过往司机通过路口就需要一些耐心了。

市交巡警一大队民警孟繁勇介绍,由于连日的降雨,道路湿滑,导致行车速度减缓,交通事故数量比往常稍微增加一些,前后车辆发生剐蹭多一些。同时,一些行人和非机动车驾驶员路口闯红灯,机动车违法变道、违法停车,造成交通秩序混乱和拥堵。

一大队把警力向易堵路段和施工路段增派,加强了巡逻,进行指挥疏导。

孟繁勇介绍,如果前方发生交通拥堵情况,民警会提前在路口分流,避免出现区域性交通瘫痪,并快处快撤交通事故。“我们还在路口加强对行人和骑电动车的闯红灯交通违法行为治理,保持畅通。”



金水路上拥堵,车辆行驶缓慢

紫荆山路航海路 一侧通畅,一侧难行

上午8点多,在紫荆山路航海路口由南向北方向,几乎成了“车海”,由北向南的车辆相对少一些,略显通畅。

市交巡警四大队民警高磊介绍,造成拥堵的原因在于陇海路高架桥、地铁2号线等进行施工,造成道路断行、封闭或变窄,影响通行,使原本就

车流量较大的路口显得更加拥堵。

高磊表示,连续雨天,导致道路有很多积水点,影响通行。该大队在高峰期增加了10个高峰岗,交警比平常早上班半个小时,比如紫荆山路陇海路口、城南路口、城东路、航海路等增加了警力,每天200多名交警、协警上路疏导。

花园路国基路口 路面沉降,封闭一车道

花园路国基路,地铁口正在施工,受连日来大雨影响,东北侧路面发生沉降,一个车道受损。

王凯说,他们及时与施工方取得联系,要求尽快对地面进行加固处

理,维修时间为16日晚上8点到17日晚上8点。

花园路国基路东侧一个机动车道临时封闭,由南向北车流受到一定的影响,提醒行人及车辆尽量绕行避让。

雨天打的真真难 二三十辆出租眼前过 竟没一辆是空车



郑州连续多日降雨,部分市民选择打车出行,不巧遭遇打车难。

郑州晚报记者 冉小平/文 周甬/图

等了一刻钟不见空的

家住淮南街淮河路的田女士昨日下午去陇海路工人路口的公司上班,因当时雨大,又急着去公司开会,她想着打的去。

可在路口等了足足一刻钟,经过的的士二三十辆,但没有一辆空的。路上招手,个别载客的的士停下来,但一说公司地点,嫌陇海路修路,路况不好又容易堵,不愿意去。

无奈她又跑回家属院,穿上雨衣骑着电动车往公司赶。“下雨天打车真个困难。还好没迟到,但裤子被路上汽车溅起的水淋湿了。”

雨天供不应求,运转效率低所致

记者昨日下午在嵩山路、淮河路、文化宫路、桐柏路等路段实地探访发现,下午上下班高峰路上鲜见空的士。候车乘客表示,为快点坐上的士,他们不时变换打车地点。

下雨天打的为何这么难?的哥朱师傅介绍,一是下雨天坐车的人多,需求量大,目前市区出租车总量1万多辆,满足不了乘客需求;二是雨天积水路段较多,避让行人和非机动车,跑不快,平时10分钟能跑完的路,雨天要跑20分钟甚至更长时间,出租车运转效率比较低。

道路不给力 公交绕开堵点走

接连的雨天,公交车长最备受折磨的就是施工道路和破损道路。

从9月7日至昨日,丰华路北三环口的路面从一个小坑扩大到约60平方米的深坑,每天B37路必经过此处,公交车的底盘都被剐蹭,更不用说轿车的剐蹭更是厉害。

昨日一早由公交二公司四车队公交车长组成的青年志愿者拉来石块进行填埋。

公交二公司副经理黄国辉说,在本周的首个工作日,由于道路施工,文化路大堵车,特别是在文化路创新大厦和俭学街附近,造成交通特别拥堵,为此,部分公交线路有选择地绕行,但由于有乘客需要上下车,又不能全部绕开堵点运行,同时又增加了班次。 郑州晚报记者 张华